
Andrea Moll
Gerenschwil 4, 5645 Fenkrieden, info@andrea-moll.ch, www.andrea-moll.ch

Werdegang: Matura, Sprachenstudium  Matura, Sprachenstudium 
an der Universität Zürich, Absolvierung an der Universität Zürich, Absolvierung 
Bäuerinnenschule, verheiratet seit  Bäuerinnenschule, verheiratet seit  
36 Jahren mit Ehemann Jürg und so 36 Jahren mit Ehemann Jürg und so 
lange Bewirtschaftung des eigenen  lange Bewirtschaftung des eigenen  
landwirtschaftlichen Betriebs in  landwirtschaftlichen Betriebs in  
Gerenschwil (Fenkrieden), zwei erwach-Gerenschwil (Fenkrieden), zwei erwach-
sene Töchter. sene Töchter. Hobbys: Familie, Natur,  Familie, Natur, 
Garten, Hundesport.Garten, Hundesport.

ANDREA MOLL
Wieder in den Gemeinderat Sins

bisher

– Gemeinderätin seit 1. Januar 2006– Gemeinderätin seit 1. Januar 2006
 (Ressorts Finanzen, Steuern, Abwasser, Abfall, Friedhof) (Ressorts Finanzen, Steuern, Abwasser, Abfall, Friedhof)
– Mitglied Wirtschaftskommission Repla, Oberes Freiamt– Mitglied Wirtschaftskommission Repla, Oberes Freiamt
– Vorstandsmitglied FDP. Die Liberalen Bezirk Muri– Vorstandsmitglied FDP. Die Liberalen Bezirk Muri
– ehem. Grossrätin Aargau (2002 – 2015)– ehem. Grossrätin Aargau (2002 – 2015)

«För Seis –«För Seis –
    mis Dehei»    mis Dehei»



Ich setze mich ein für eine nachhaltige 
Entwicklung der Gemeinde Sins:
– Für – Für einen ausgewogenen Finanz-einen ausgewogenen Finanz-

haushalthaushalt und für  und für wohlüberlegte wohlüberlegte 
Investitionen.Investitionen.

– Für eine – Für eine ökologische und weiterhin ökologische und weiterhin 
eigenständige Abfallentsorgung,eigenständige Abfallentsorgung,  
beispielsweise mit unserem gemein-beispielsweise mit unserem gemein-
deeigenen Recyclingpark.deeigenen Recyclingpark.

– Für eine – Für eine funktionierendefunktionierende und  und opti-opti-
mierte Abwasserentsorgung.mierte Abwasserentsorgung.

Wählen Sie am 26. SeptemberWählen Sie am 26. September  ANDREA MOLL
wieder in den Gemeinderat Sins. Vielen Dank.wieder in den Gemeinderat Sins. Vielen Dank.

«Im Gmeindrot Seis«Im Gmeindrot Seis
           bruchts e Frau.»           bruchts e Frau.»

«Eine gut funktionierende Abfall- und Abwasserentsorgung ist 
nicht nur wichtig für die Einwohnerinnen und Einwohner, sondern 
auch für die Umwelt.»

«Vernetztes Denken ist mir wichtig. Ich gehe den Dingen auf den 
Grund, wäge verschiedene Lösungsansätze ab und höre dabei auf 
andere Meinungen. Ich lege grossen Wert auf eine gute Zusammen-
arbeit auf Augenhöhe mit meinen Gemeinderatskollegen und der 
Verwaltung sowie einen stetigen und konstruktiven Austausch mit 
den Einwohnerinnen und Einwohnern von Sins.»


